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** Δελτίο Τύπου Νο 4 Ράλλυ Ευβοϊκού ** 

 

Αγαπητοί φίλοι του Ράλλυ Ευβοϊκού, 

 

Όπως και πέρυσι, έτσι και φέτος, έχουμε την τιμή και τη χαρά το Ράλλυ να φιλοξενείται σε έναν χώρο 

που ξεχωρίζει: το Λύκειο Δροσιάς Χαλκίδος. Πρόκειται για μια πρότυπη σχολική εγκατάσταση, 

με υποδειγματική καθαριότητα, σύγχρονες υποδομές και, κυρίως, ανθρώπους που νοιάζονται 

πραγματικά.  

 

Οι καθηγητές και η διεύθυνση του σχολείου δεν προσφέρουν απλώς έναν χώρο — δημιουργούν ένα 

κλίμα σεβασμού, φροντίδας και παιδείας με ουσία. 

 

Μέσα σε αυτό το περιβάλλον γεννήθηκε μια πρωτοβουλία βαθιάς σημασίας: η ανέγερση ενός 

μικρού Ιερού Ναού εντός του σχολείου. Η ιδέα αυτή ξεκίνησε από τους ίδιους τους εκπαιδευτικούς, 

που αντιλαμβάνονται την αξία της πνευματικής καλλιέργειας στην εκπαιδευτική διαδικασία. 

 

Η υλοποίηση αυτού του οράματος απαιτεί τη στήριξη όλων μας. Το έργο βασίζεται αποκλειστικά 

σε δωρεές. Όσοι επιθυμούν μπορούν να συμβάλουν οικονομικά — κάθε συνεισφορά, μικρή ή μεγάλη, 

είναι πολύτιμη. Γι’ αυτόν τον σκοπό, στη γραμματεία του αγώνα θα υπάρχει ειδικό κουτί για 

όσους επιθυμούν να προσφέρουν επιτόπου τη συνεισφορά τους καθ’ όλη τη διάρκεια του 

διημέρου/ 

 

Ας σταθούμε όλοι αρωγοί σε μια προσπάθεια που ενώνει την εκπαίδευση με τις διαχρονικές 

αξίες της πίστης. 

 

Σας ενημερώνουμε επίσης ότι μπορείτε να παρακολουθείτε όλες τις εξελίξεις του αγώνα, καθώς και 

ανακοινώσεις και ενημερώσεις, μέσω της εφαρμογής Sportity και από την επίσημη ιστοσελίδα του 

συλλόγου www.asisa.gr. 

 

 

http://www.asisa.gr/


 

Τέλος, παρακαλούμε θερμά όλους τους συμμετέχοντες να δείξουν τον απαραίτητο σεβασμό προς 

τον χώρο του σχολείου που μας φιλοξενεί, τοποθετώντας μουσαμά κάτω από τα οχήματά τους 

και αποφεύγοντας οποιαδήποτε φθορά στις εγκαταστάσεις. Είναι στο χέρι μας να διατηρήσουμε 

αυτό το όμορφο και καθαρό περιβάλλον όπως ακριβώς μας παραδόθηκε. 

 

 

 

 

 

Με εκτίμηση, 

Η Οργανωτική Επιτροπή του 

** Ράλλυ Ευβοϊκού Μπενούκας Μαρίνος** 

 


